

## **Пассажиры станции «Царицыно» поздравят с 1 сентября**

01.09.2017

Пассажиры станций метро «Кантемировская» и «Царицыно», расположенных в районе, в течение всего сегодняшнего дня будут поздравлять с Днем знаний и началом нового учебного года.

На портале мэра и правительства Москвы отмечается, что на станции «Китай-Город» в центре столицы школьникам и студентам будут раздавать ручки, линейки, карандаши и другую канцелярскую продукцию. А сотрудники автодорожных организаций напомнят ребятам о правилах дорожного движения. Кстати, в начале нового учебного года транспортные службы усилили меры контроля за безопасностью на дорогах, особенно возле школ и дошкольных учреждений.

Ранее жители района Царицыно в метро поздравляли с 8 марта и 23 февраля, Днем Победы и другими праздниками.

---

Адрес страницы: <http://tsaricino.mos.ru/presscenter/news/detail/6828784.html>

---

[Управа района Царицыно](#)